
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітнього центру  

«Крим/Донбас-Україна», розташованого на базі Тернопільського 

національного технічного університету 

імені Івана Пулюя 

 

14 лютого 2025 року м. Тернопіль   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

головні спеціалісти Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – 

Біловус Людмила, Трінька-Яворська Тетяна. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснено 11 березня 2024 року.  

Рекомендації, надані за результатом попереднього моніторингу до 

Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя 

надано, були належно  опрацьовані. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Біловус Людмилою. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя 

(далі – ТНТУ) у вкладці «Приймальна комісія» створено окремий розділ «Для 

вступників з тимчасово окупованих територій» 

(https://tntu.edu.ua/?p=uk/admission/tot), який містить загальну інформацію для 

вступників. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітнім центром: на сайті зазначено інформацію 

щодо відповідальної особи за роботу освітнього центру, графік роботи у будні. 

Вказано дату початку та завершення прийняття документів для вступу 

абітурієнтів з тимчасово окупованих територій (далі – ТОТ). Розміщено також 

інформацію про адресу центру (він працює на базі приймальної комісії вузу), 

номери телефонів приймальної комісії (стаціонарний (0352) 51-97-27 та 

мобільний номер (068) 665- 19-80, електронну адресу (prcom.tntu@gmail.com). 

Є також посилання на соціальні мережі. 
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Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: у розділі міститься інформація про процедуру вступу 

до ТНТУ для осіб з ТОТ (окремо для тих, які мають український атестат і 

окремо для тих, хто його не має). Також розміщено активні посилання на: 

- Правила прийому на навчання до ТНТУ у 2024 році схвалені на засіданні 

вченої ради університету (від 23.04.2024 р. протокол № 4) та затверджені 

наказом ректора вузу  № 4/7-401 від 24.04.2024 р. 

(https://tntu.edu.ua/storage/pages/00000314/tntu-pp2024b.pdf.pdf); 

- Положення про освітній центр «Крим/Донбас-Україна», затверджене на 

засіданні вченої ради університету протоколом від 01.06.2021 р. № 7 

(https://tntu.edu.ua/storage/pages/00000858/oc-kdu-polozhennia.pdf) 

Окрім того, у розділі міститься інфографіка для абітурієнтів (розроблена у 

2021 році), активне посилання на сайт «Доступна освіта», де можна знайти 

корисну інформацію для підготовки вступника до профільного іспиту чи 

співбесіди: відеоуроки, презентації, тести тощо.  

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: у розділі міститься адреса 

ТНТУ та детальна покрокова інструкція як дістатися до освітнього центру. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: у розділі 

міститься інформація про уповноважений заклад загальної середньої освіти для 

проходження державної підсумкової атестації та отримання документів про 

повну загальну середню освіту: Тернопільський академічний ліцей «Українська 

гімназія» ім. І.Франка. 

Міститься інформація про директора закладу середньої освіти, контактні 

номери телефонів, поштову та електронні адреси. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Крим/Донбас-Україна» 

на базі Тернопільського національного технічного університету імені Івана 

Пулюя. 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Руська, 56, м. Тернопіль. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

декана факультету інженерії машин, споруд та технологій, відповідального 

секретаря приймальної комісії, керівника освітнього центру – Лещука Романа 

Ярославовича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Положення про освітній центр «Крим/Донбас-Україна», затверджене на 

засіданні вченої ради університету протоколом від 01.06.2021 р. № 7, визначає 

особливості отримання документів про загальну середню освіту та особливі 

умови прийому для здобуття вищої освіти до ТНТУ особами, які проживають 
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на тимчасово окупованій території, території населених пунктів на лінії 

зіткнення, із наданням можливості вступати у межах встановлених квот 

прийому до закладів освіти України. 

 

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому на навчання до ТНТУ у 2024 році схвалені на засіданні 

вченої ради університету (від 23.04.2024 р. протокол № 4) та затверджені 

наказом ректора вузу  № 4/7-401 від 24.04.2024 р. З документом можна 

ознайомитися на веб-сайті вузу за посиланням: 

https://tntu.edu.ua/storage/pages/00000314/tntu-pp2024b.pdf.pdf 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернень не 

надходило. 

Заяв щодо вступу у вузу у 2024 році теж не надходило.  Відповідно, через  

освітній центр вступники не зараховувались. 

 

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

Заяв від абітурієнтів про вступ на навчання до університету через освітній 

центр у 2022 та 2023 роках не надходило. 

За словами посадової особи вузу, у присутності якої проводився 

моніторинг, відсутність вступників частково обумовлена тим, що 

Тернопільщина знаходиться на великій відстані від ТОТ, більшість вступників 

обирають заклади вищої освіти, які розташовані в областях, територіально 

ближчих по відстані, а також частково – складністю виїзду з ТОТ. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Є можливість проживання у гуртожитку для вступників на весь період 

вступної кампанії, спільно з супроводжуючими особами. 

Заклад освіти (віськово-обліковий відділ університету) готовий  сприяти в 

отриманні вступниками довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної 

особи, а також, у разі необхідності, інших документів.  

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2024 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту, який знаходиться у пішій 

доступності від ТНТУ за адресою: вул. Коперніка, 14, м. Тернопіль. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачалися підготовчі курси для вступників з ТОТ в 

офлайн форматі. Також у вузі успішно впроваджена система електронного 

навчання «ATutor»,яка використовується більше 15 років. 
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Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту інформаційні матеріали щодо 

діяльності освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за 

повідомленням адміністрації, така інформація розміщується в період 

проведення вступної кампанії та роботи освітнього центру. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: в ході проведення моніторингового візиту інформація 

про проблеми від посадової особи, в присутності якої проводився моніторинг, 

не надходила. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту 

Тернопільському національному технічному університету імені Івана 

Пулюя: 

 у розділі «Для вступників з тимчасово окупованих територій» активізувати 

посилання з інформацію про можливість подання заявниками документів для 

вступу в електронній формі на електронну адресу освітнього центру; 

перед початком вступної кампанії 2025 року актуалізувати інформацію, 

розміщену у розділі «Для вступників з тимчасово окупованих територій», 

вказати дати початку та завершення прийняття документів та посилити 

інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітній центр. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

  

 

 

 

Людмила БІЛОВУС 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   
 

    

 

 

Тетяна  

ТРІНЬКА-ЯВОРСЬКА 

 


